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اردبیلی۲۳ �رگزا�ی آئ�ن اس�قبال از دان�جویان و�ودی جدید دان�گاه محقق 



به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر محمد حس نزاده 27 آبان 

در گردهمایی انجم نهاي علمی دانشگاه محقق اردبیلی با بیان اینکه 

این دانشگاه در شاخ صهاي فرهنگی در مقایسه با سایر دانشگا هها 

جایگاه خوبی دارد، گفت: این جایگاه در سایه تلاش نیروي انسانی به 

ویژه دانشجویان محقق شده است.

وي با بیان اینکه بیشترین فعالیت دانشگاه محقق اردبیلی در حوزه 

فرهنگی در بخش انجم نهاي علمی است، افزود: ما در این بخش با 

کمترین هزین هکرد، شاهد بیشترین خروجی هستیم.

حسـ نزاده با بیان اینکه پویایی و شادابی دانشجویان با فعالیت در 

انجم نهاي علمی محقق م یشود، تصریح کرد: ما نیز به لحاظ 

حمای تهاي مالی و زیرساختی همراه انجم نهاي علمی هستیم.

حج تالاسلام والمسلمین محمدرضا مصل حنیا مسئول نهاد 

نمایندگی مقام معظم رهبري در دانشگاه محقق اردبیلی به ترکیب 

ایمان و علم تاکید کرد و افزود: روح و موتور تولید، اقتدار است که 

دانشجویان فعال در انجم نهاي علمی به دنبال آن هستند.

دکتر عباس فن یاصل معاون فرهنگی و اجتماعی دانشگاه محقق 

اردبیلی با بیان اینکه دانشجویان فعال در انجم نهاي علمی جزو 

نا مآوران و افتخارات دانشگاه هستند، گفت: در سایه فعالی تهاي این 

عزیزان، طی 5 سال اخیر به عنوان دانشگاه برتر انتخاب شد هایم.

وي پرورش استعدادهاي دانشجویان را از اولوی تهاي مهم دانشگاه 

محقق اردبیلی عنوان کرد و افزود: در حال حاضر 2 هزار و 500 نفر از 

دانشجویان این دانشگاه در 80 انجمن علمی فعالیت م یکنند.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی گفت: پویایی و شادابی دانشجویان با فعالیت در انجم نهاي علمی محقق م یشود.
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به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر شینا انصاري در نشست با 

اساتید دانشگاه، فعالان محی طزیست، نمایندگان سازما نهاي 

مرد منهاد و اصحاب رسانه استان اردبیل در دانشگاه محقق اردبیلی با 

بیان اینکه پژوه شهاي دانشگاهی باید به سمت پژوه شهاي 

کاربردي سوق یابند، گفت: رویکرد سازمان حفاظت محیط زیست 

این است که دانشگا هها در حوزه مسئولی تپذیري در قبال محیط 

زیست پی شقدم باشند.

وي از دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان بازوي علمی سازمان 

حفاظت محیط زیست براي حل مشکلات محیط زیستی در سطح 

استانی و ملی یاد کرد و افزود: در حال مذاکره با وزارت علوم، 

تحقیقات و فناوري به منظور استفاده از ظرفی ت دانشگا هها براي این 

منظور هستیم.

انصاري با تاکید بر اینکه در مساله محیط زیست در ده ههاي 

گذشته غفلت شده است، ادامه داد: این غفلت باعث شده که در حال 

حاضر با ابرچال شها و بحرا نهاي محیط زیستی مواجه شویم.

معاون رئی سجمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با بیان 

اینکه استان اردبیل قطب تولید محصولات کشاورزي کشور بوده ولی با 

این حال در خصوص مصرف سموم و کودهاي شیمیایی دغدغ ههایی 

وجود دارد، گفت: ما امروز با محدویت منابع آب، آلودگـ یهاي متعدد و 

ناترازي انرژي نیز در سطح کشور مواجه هستیم.

وي با تاکید بر اینکه محیط زیست باید به عنوان بطن و محور 

توسعه شناخته شود، افزود: در حوزه محیط زیست سیاس تهاي 

معاون رئی سجمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست از 

دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان بازوي علمی سازمان 

حفاظت محیط زیست براي حل مشکلات محیط زیستی در 

سطح استانی و ملی یاد کرد.

ابلاغی مقام معظم رهبري، دستورالعم لهاي دولت و قوانین موجود 

تمامی جوانب محیط زیست را در بر م یگیرند.

انصاري یادآور شد: سازمان حفاظت محیط زیست تنها متولی 

حفاظت از محیط زیست در کشور نیست، بلکه دستگا ههاي دیگري 

نیز باید پاي کار بیایند.

معاون رئی سجمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست با 

تاکید بر اینکه باید به مشارک تمحوري قائل باشیم، گفت: نیازمند 

مشارکت همه آحاد جامعه براي حفاظت از محیط زیست هستیم.

مهندس فرهاد سبحانی معاون عمرانی استاندار اردبیل نیز با بیان اینکه 

یک برنامه سازگار با ک مآبی در کشور وجود دارد و جلسات آن در استان نیز 

به صورت منظم برگزار م یشود، افزود: باید در این برنامه 5 ساله که از سال 

1400 شروع شده و تا سال 1405 ادامه خواهد داشت، 250 میلیون 

مترمکعب مصرف آ بهاي سطحی و زیرزمینی کاهش یابد.

وي ادامه داد: سال گذشته قراردادي با دانشگاه محقق اردبیلی 

منعقد شده تا دانشگاه راهبردهاي اجرا شده این برنامه را در 

دستگا ههاي اجرایی صح تسنجی کند.

سبحانی گفت: براي حل مشکل فاضلاب در بلندمدت نیز 400 

میلیارد تومان براي 2 سال مصوب شده است.

دکتر محمد حسـ نزاده رئیس دانشگاه محقق اردبیلی نیز با بیان 

 در حوزه محیط زیست سیاس تهاي ابلاغی مقام معظم 

رهبري، دستورالعم لهاي دولت و قوانین موجود تمامی 

جوانب محیط زیست را در بر م یگیرند.
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اینکه از نگاه علمی و دانشگاهی میزان چاپ مقالات و مجلات علمی 

بی نالمللی در 20 سال گذشته در حوزه محیط زیست رشد بسیار 

فزایند هاي داشته است، گفت: این مهم نشان م یدهد که نه فقط در 

ایران، بلکه در سطح بی نالمللی نیز اهمیت موضوعات زیست محیطی 

به شدت در حال رشد است.

وي با بیان اینکه دانشگاهیان در طول تاریخ یکی از مهمترین 

مدافعان مباحث زیست محیطی بود هاند و همچنان این نقش را ایفا 

م یکنند، افزود: همچنان تغذیه علمی بح ثهاي زیست محیطی 

توسط دانشگا هها انجام م یشود و محیط زیست و دانشگاه پیوند بسیار 

قوي با یکدیگر دارند.

حس نزاده با تاکید بر اینکه همکار يهاي بسیار خوبی میان این دو 

نهاد در سا لهاي گذشته انجام شده و باید تلاش کنیم این همکار يها 

پررنگ تر شود، تصریح کرد: در رتب هبند يهاي دانشگاهی، رتب هبندي 

دانشگاه سبز در سا لهاي اخیر اهمیت بسیار زیادي پیدا کرده و 

افتخار داریم دانشگاه محقق اردبیلی در سطح ملی جزو 4 دانشگا ه 

برتر سبز کشور محسوب م یشود.

گفتنی است در ادامه تعدادي از اعضاي حاضر در نشست به ارائه 

دیدگا ههاي خود پرداختند.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر امین قلیزاد 21 آبان گفت: دکتر جواد معدنی عضو هیئت علمی گروه مدیریت دولتی و گردشگري 

دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان عضو هیئت علمی برگزیده طرح حمایت از فعالی تهاي پژوهشی استادیاران جوان(طرح زند هیاد دکتر کاظمی 

آشتیانی) انتخاب و معرفی شد.

مدیر پژوهش دانشگاه محقق اردبیلی گفت: دکتر جواد معدنی عضو هیئت علمی دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان عضو هیئت 

علمی طرح حمایت از فعالی تهاي پژوهشی استادیاران جوان(طرح زند هیاد دکتر کاظمی آشتیانی) انتخاب و معرفی شد.

مد�ر ��وهش دان�گاه خ�ر داد؛

دکتر جواد معدنی
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یکی از نهادهاي مهمی که در 

زندگی اجتماعی دانشگاهی نقش 

ایفا م یکنند، کانو نها هستند.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، 

دکتر محمد حس نزاده 26 آبان در مراسم 

دورهمی کانو نهاي فرهنگی، اجتماعی و 

هنري دانشگاه محقق اردبیلی با بیان 

اینکه کانو نها یکی از پویاترین بخ شهاي 

هر دانشگاه و به ویژه دانشگاه محقق 

اردبیلی هستند، گفت: در این کانو نها 

دانشجویان از همه طی فها حضور دارند و 

به عبارتی کانو نها بیشترین پوشش را از 

لحاظ انواع شاخ صها دارا هستند.

وي با بیان اینکه ابعاد موضوعات 

مختلف در دانشگاه گسترد ه است، افزود: 

یکی از نهادهاي مهمی که در زندگی 

اجتماعی دانشگاهی نقش ایفا م یکنند، 

کانو نها هستند.

حسـ نزاده با بیان اینکه دانشجویان بر 

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی گفت: کانو نهاي فرهنگی، اجتماعی و هنري بستر مناسبی براي شکوفایی استعدادها هستند.

دکتر عباس فن یاصل معاون فرهنگی و 

اجتماعی دانشگاه محقق اردبیلی با اشاره 

به نگاه ویژه رئیس دانشگاه به کانو نهاي 

فرهنگی، اجتماعی و هنري، گفت: در 

حال حاضر 32 عنوان کلاس آموزشی و 

مهارتی در کانو نهاي دانشجویی در حال 

برگزاري است.

وي با اشاره به ارائه مدرك رسمی از 

سوي دانشگاه محقق اردبیلی و اداره کل 

فنی و حرف هاي استان براي هنرآموزان 

کانو نها، افزود: خوشبختانه دار قالی و 

دستگاه طلاسازي نیز به زودي در اختیار 

هنرآموزان کانو نها قرار خواهد گرفت.

گفتنی است اجراي موسیقی و مسابقه، 

معرفی چهر ههاي موفق دانشجویی و غیره 

از دیگر برنام ههاي این دورهمی بود.

اساس علایق خود در کانو نها حضور پیدا م یکنند، 

افزود: کانو نها بستر مناسبی براي شکوفایی 

استعدادها هستند.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی با تاکید بر اینکه 

جه تگیري زندگی آینده در مقطع کارشناسی اتفاق 

م یافتد، ادامه داد: در همین راستا کانو نها م یتوانند 

در ابعاد فرهنگی و هنري به دانشجویان کمک کنند.

وي همچنین از حمایت دانشگاه محقق اردبیلی 

از فعالی تهاي کانو نهاي فرهنگی، اجتماعی و 

هنري خبر داد.

حج تالاسلام والمسلمین محمدرضا مصل حنیا 

مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبري در دانشگاه 

محقق اردبیلی نیز مهارت افزایی در زندگی را بسیار 

مهم برشمرد و گفت: مهارت در کنار درس، انسان را 

هم به مدرك م یرساند، هم به درك.
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به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر اسماعیل گلی 26 آبان 

گفت: در راستاي تداوم نهضت خدم  ترسانی، با افتتاح 2 باب 

ساختمان خوابگاه دانشجویی در بخش خواهران به ظرفیت 200 نفر، 

براي چهارمین سال پیاپی همه متقاضیان خوابگاه اعم از روزانه و 

شبانه در خوابگا ههاي دانشجویی اسکان داده شدند.

وي به تجهیز این ساختما نها به تخت، یخچال، کمد، اجاق گاز، 

تشک و غیره اشاره و تصریح کرد: براي تجهیز و آما د  هسازي این 

ساختما نها حدود 50 میلیارد ریال هزینه شده است.

گلی رویکرد جهادي توام با کرامت انسانی در جهت خدم ترسانی 

شایسته به دانشجویان را راهبرد اصلی این دانشگاه بیان و تصریح 

کرد: مشاهده لبخند رضایت بر چهره دانشجویان ارجمند و 

خانواد ههاي آنان و کاهش دغدغه این عزیزان در خصوص اسکان براي 

ما شیری نترین و ماندگارترین لحظات را ثبت کرد.

معاون دانشجویی دانشگاه محقق اردبیلی در خصوص ظرفیت 

خوابگاهی دانشگاه محقق اردبیلی گفت: کل ظرفیت خوابگاهی دانشگاه 

محقق اردبیلی حدود 3 هزار و 800 نفر است که حدود 2 هزار نفر آن 

خوابگاه دولتی و یک هزار و 800 نفر آن به صورت پردیس است.

وي همچنین ظرفیت خوابگاهی بخش خواهران را 2 هزار و 400 

معاون دانشجویی دانشگاه محقق اردبیلی از اسکان 100 درصدي دانشجویان 

متقاضی خوابگاه در خوابگا ههاي دانشجویی این دانشگاه خبر داد.

نفر و برادران را یک هزار و 400 نفر اعلام کرد.

گلی با اشاره به پراکندگی خوابگا  ههاي پردیس خواهران در مجتمع 

خوابگاهی کوثر داخل دانشگاه و مشکلات آن و افزایش متقاضیان 

خوابگاه و ضرورت بهبود سرانه خوابگاه دانشجویی، توجه به ساخت 

خوابگاه دولتی در حوزه برادران و خواهران را از اولوی تهاي مهم 

دانشگاه برشمرد و افزود: از سال 1397 پروژه بزرگ خوابگاه دولتی به 

مساحت 4 هزار و 250 مترمربع و ظرفیت 400 نفر در بخش برادران 

شروع شده است و امید م یرود با مساعدت مالی وزارت علوم در 2 

سال آینده به بهر  هبرداري برسد.

معاون دانشجویی دانشگاه محقق اردبیلی با اشاره به توزیع و پخت 

روزانه حدود 7 هزار پرس غذا در غذاخوري دانشگاه، بیان کرد: روزانه 

2 میلیون و 900 هزار ریال براي هر دانشجویی که از غذاخوري 

دانشگاه استفاده م یکند یارانه غذا پرداخت م یشود و در واقع تنها 15 

درصد هزینه تمام شده از دانشجویان دریافت م  یشود.

وي اضافه کرد: در راستاي توجه به سلایق متفاوت دانشجویان و در 

راستاي رفاه آنان، رستوران مکمل تاك فعال بوده و براي هر دانشجو 

نیز مبلغ 780 هزار ریال یارانه به ازاي هر وعده استفاده از غذا در ناهار 

و شام در رستوران تاك یارانه پرداخت م  یشود.

5
آبان



مدیر برنامه ریزي فرهنگی و اجتماعی دانشگاه 

محقق اردبیلی از دریافت تندیس ملی فداکاري 

دانشجویان ایران توسط آرزو جعفري دانشجوي 

مقطع کارشناسـ یارشد رشته جهانگردي و دبیر 

کانون محیط زیست این دانشگاه در چهاردهمین 

دوره آئین اعطاي تندیس ملی فداکاري ویژه 

دانشجویان سراسر کشور خبر داد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر 

عادل آزاددل 25 آبان با اشاره به برگزیدگان 

چهاردهمین دوره اعطاي تندیس ملی 

فداکاري دانشجویان ایران، افزود: از مجموع 

دانشگاه هاي وزارت علوم، تحقیقات و فناوري 

تنها 3 دانشگاه محقق اردبیلی، نیشابور و 

صنعتی اصفهان موفق به کسب تندیس ملی 

فداکاري شدند که در این میان آرزو جعفري 

دبیر سابق کانون هلال احمر و دبیر فعلی 

کانون محیط زیست به عنوان دانشجوي 

فداکار موفق به کسب تندیس ملی فداکاري 

دانشجویان ایران شد.

فداکاري به دانشجویان ایران با هدف ترویج 

و پاسداشت فرهنگ فداکاري، ایثار، 

شجاعت و نو عدوستی در میان دانشجویان 

کشور همه ساله به همت جهاد دانشگاهی 

کشور برگزار م یشود.

مدیر برنامه ریزي فرهنگی و اجتماعی 

دانشگاه محقق اردبیلی یادآور شد: این 

رویداد بستري است براي معرفی و تجلیل 

از دانشجویانی که با روحی هاي ایثارگرانه 

درحوز ههاي مختلف اجتماعی، امدادي، 

محیط زیستی، سلامت، آموزش و غیره به 

فعالی تهاي داوطلبانه پرداخت هاند.

وي با بیان اینکه این رویداد همه ساله به همت جهاد 

دانشگاهی برگزار میشود، گفت:  این رویداد ملی امسال 

با محوریت دفاع مقدس 12 روزه و کنشگري دانشجویان 

در امداد و نجات هموطنان و نیز در حوز ههاي 

امدادرسانی داوطلبانه در حوادث طبیعی یا غیرمترقبه، 

فعالیت هاي داوطلبانه در امور خیریه و مقابله با آسیب-

هاي اجتماعی، اهداي عضو و اهداي خون، محرومیت 

زدایی و اشتغال زایی، سلامت و توانبخشی و حفاظت از 

محیط زیست با حضور مقامات وزارت علوم، تحقیقات و 

فناوري، مسئولان نهادهاي ملی و سازما نهاي مرد منهاد 

به میزبانی دانشگاه تهران برگزار شد.

آزاددل تصریح کرد: آئین اعطاي تندیس ملی 



به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر 

علی ربیعی دستیار اجتماعی رئی سجمهور 24 

آبان در این مراسم گفت: اردبیل همواره 

تاری خساز بوده و داراي مفاخر بزرگی در 

عرص ههاي مختلف است.

وي با بیان اینکه مقابله با بازماندگی از 

تحصیل از برنام ههاي مهم دولت چهاردهم 

است، افزود: همه جوامعی که امروز مسیر 

موفقیت را طی کرد هاند، سرمای هگذاري عظیمی 

در دان شافزایی و منابع انسانی کرد هاند.

ربیعی با بیان اینکه امروز مهار تهاي شناختی 

و به ویژه مهار تهاي اجتماعی، عاطفی و علمی 

همراه با مهار تهاي دیجیتال نیاز جامعه ایران 

است، تصریح کرد: ابزار سوادآموزي نوین نیز 

ناخواسته بخشی از نابرابر يها را تشدید کرده و ما 

وظیفه داریم از فرصـ تهاي نابرابر در روستاها و 

مناطق مرزي بکاهیم.

دستیار اجتماعی رئی سجمهور با بیان اینکه 

خوشبختانه استان اردبیل در حوزه خیرین 

سلامت جزو استا نهاي سرآمد کشور است، ادامه 

داد: انتظار م یرود در حوزه خیرین کتاب نیز جزو 

سرآمدان کشور باشد.

مهندس مسعود امام ییگانه استاندار اردبیل با 

بیان اینکه در سیاســ تهاي ابلاغی مقام معظم 

رهبري، سند تحول بنیادین آموزش و پرورش و 

همزمان با مراسم رونمایی فراخوان«جایزه سوادآموزي» و با حضور دستیار اجتماعی رئی سجمهور، اسناد نهضت 

سوادآموزي اردبیل به موزه تاریخ علوم دانشگاه محقق اردبیلی اهدا شد.

پدر خود را دنبال م یکنند.

دکتر محمد حســ نزاده رئیس دانشگاه 

محقق اردبیلی با بیان اینکه موزه تاریخ علوم 

اردبیل تحولات علم در استان اردبیل را ثبت و 

ضبط کرده است، گفت: آثار بسیار ارزشمندي 

از مفاخر علمی استان از جمله پزشکان و 

اندیشمندان اردبیلی در این موزه گردآوري و 

در معرض نمایش گذاشته شده است.

وي موزه تاریخ علوم دانشگاه محقق 

اردبیلی را مجموع هاي ارزشمند از آثار علمی 

استان معرفی کرد و افزود: وقتی وارد این 

موزه شده و آثار مختلف را مشاهده م یکنیم 

به اردبیلی بودن خودمان افتخار م یکنیم.

حســـ نزاده با بیان اینکه این مجموعه به 

دلیل اینکه داخل دانشگاه است، کمتر 

شناخته شده است، ابرازامیدواري کرد: با 

حمای تهاي استانداري و میراث فرهنگی، 

یکی از خان ههاي تاریخی اردبیل به این موزه 

اختصاص داده شود.

گفتنی است در ادامه اسناد نهضت 

سوادآموزي اردبیل جهت نمایش در موزه 

تاریخ علوم دانشگاه محقق اردبیلی به دکتر 

محمد حس نزاده رئیس این دانشگاه اهدا و از 

فعالان نهضت سوادآموزي در استان اردبیل 

تجلیل به عمل آمد.

 ـهکنی ب یسوادي به عنوان  سیاس تهاي دولت چهاردهم ریشــ

یکی از اولوی تهاي جدي و برنام ههاي راهبردي مطرح شده 

است، گفت: در راستاي تاکیدات رئی سجمهور در خصوص 

نهضت مردم یسازي مدرس هسازي، 3 هزار و 228 کلاس درس 

تا پایان برنامه هفتم در استان اردبیل احداث خواهد شد.

وي با بیان اینکه میانگین سوادآموزي در استان اردبیل 

نزدیک میانگین کشوري است، افزود: امروز منظور از سواد، 

سواد پایه نیست، بلکه سواد رسانه، دیجیتال، مهارتی، 

فرهنگی و بصري در قالب عناوین مختلف مطرح م یشود.

امام ییگانه با بیان اینکه باید جامعه را به سمت آگاه یهاي 

اجتماعی پیش ببریم، ادامه داد: نقش نهادها، بنیادها و 

سازما نهاي مرد منهاد در این خصوص بسیار مهم است.

استاندار اردبیل با بیان اینکه مرحوم حسین پناهی سا لها 

در امر نهضت سوادآموزي در اردبیل تلاش کرده است، گفت: 

فرزندان ایشان نیز در اقدامی ارزشمند و با رویکردي نوین راه 



معاون فرهنگی و اجتماعی دانشگاه محقق اردبیلی از کسب 4 رتبه برتر ملی در سی و نهمین 

جشنواره ملی قرآن و عترت دانشجویان سراسر کشور توسط دانشجویان این دانشگاه خبر داد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر عباس فن یاصل گفت: 

مرحله نهایی سی و نهمین جشنواره ملی قرآن و عترت دانشجویان 

دانشگا ههاي سراسر کشور با حضور برتری نهاي قرآنی دانشگا ههاي 

تابعه وزارت علوم، تحقیقات و فناوري، وزارت بهداشت، درمان و 

آموزش پزشکی، آزاد اسلامی، فرهنگیان، پیام نور، علوم و معارف 

قرآن کریم، ملی مهارت و  جامع علمی کاربردي به میزبانی دانشگاه 

آزاد اسلامی اصفهان برگزار شد.

وي افزود: در این جشنواره، آیدا فرهنگ در رشته آشنایی با معارف 

صحیفه سجادیه رتبه اول، پیمان زارع در رشته تلخیص کتاب از 

بخش پژوهشی رتبه سوم، مونا شعاعی در رشته آشنایی با معارف 

صحیفه سجادیه رتبه شایسته تقدیر و سما محمدي در رشته تذهیب 

از بخش هنري رتبه شایسته تقدیر را کسب کردند.

فن یاصل ادامه داد: در بخ شهاي مختلف جشنواره اعم از معارفی، 

پژوهشی، ادبی، هنري، فناوري و نوآفرینی، کلیه دانشگاههاي تابع 

وزارت علوم تحقیقات و فناوري در مجموع 27 رتبه کسب کرده بودند، 

که از این تعداد دانشجویان دانشگاه محقق اردبیلی موفق به کسب 4 

رتبه شده و در مجموع دانشگاه محقق اردبیلی 15 درصد کل رتب ههاي 

به دست آمده توسط دانشگاههاي وزارت علوم را احراز کرده است.



به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر سیدمحمد 

رض ینژاد نای برئیس هیئت نظارت، ارزیابی و تضمین 

کیفیت آموزش عالی استان اردبیل در این نشست 

ضمن اشاره به رویکرد هیئت نظارت، ارزیابی و تضمین 

کیفیت در بهبود کیفیت زیرنظا مهاي آموزش عالی، 

رعایت برنام ههاي آمایش آموزش عالی در توسعه 

رشت هها و مقاطع تحصیلات تکمیلی را ضروري دانست.

دکتر حمیدرضا محمددوست دبیر هیئت نظارت، 

ارزیابی و تضمین کیفیت آموزش عالی استان اردبیل نیز 

گزارشی از ارزیاب یها و بازدیدهاي انجام شده از مراکز و 

واحدهاي دانشگاه پیام نور خلخال، گیوي و مشگین شهر 

و موسسه آموزش عالی غیردولتی مقدس اردبیلی ارائه و 

پیشنهادات و راهکارهاي بهبود کیفیت آموزشی مطرح 

شده از طرف کارگروهاي هیات را مطرح کرد.

گفتنی است در ادامه نشست هر یک از اعضاي هیئت 

ناتک، رؤسا و نمایندگان زیر نظا مهاي آموزش عالی 

نظرات و راهکارهاي خود را براي رفع نواقص و بهبود 

کیفیت آموزش عالی استان مطرح کردند.

دومین نشست دور هفتم هیئت نظارت، 

ارزیابی و تضمین کیفیت آموزش عالی استان 

اردبیل در دانشگاه محقق اردبیلی برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، 

دکتر فریبرز معصومی 19 آبان از 

مشارکت دانشگاه محقق اردبیلی در 

نمایشگاه توانمندي بانوان و کسب و 

کارهاي خانگی استان اردبیل خبر 

داد و گفت: این نمایشگاه 20 تا 23 

آبان 1404 در محل دائمی نمایشگاه 

بی نالمللی اردبیل برگزار خواهد شد.

وي با اشاره به حمایت دانشگاه محقق 

اردبیلی از فعالی تهاي بانوان، افزود: در 

همین راستا دستاوردهاي بانوان فناور 

مستقر در مرکز نوآوري و رشد 

واحدهاي فناوري و دانشجویان فعال در 

کانو نهاي فرهنگی و اجتماعی دانشگاه 

محقق اردبیلی در این نمایشگاه به 

نمایش درخواهد آمد.

معصومی این نمایشگاه را فرصت 

مناسبی براي معرفی تولیدات، خدمات 

مدیر حوزه ریاست و روابط عمومی دانشگاه محقق اردبیلی از مشارکت 

این دانشگاه در نمایشگاه توانمندي بانوان و کسب و کارهاي خانگی 

استان اردبیل خبر داد.

و ابتکارات بانوان فناور و دانشجویان 

خلاق دانشگاه محقق اردبیلی دانست و 

تصریح کرد: در این نمایشگاه هشت 

فناور از مرکز نوآوري و رشد واحدهاي 

فناوري و دانشجویان دختر فعال در 

کانون صنای عدستی به ارائه آثار و 

تولیدات خود خواهند پرداخت.

9
آبان



به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر محمد حسـ نزاده رئیس 

دانشگاه محقق اردبیلی 21 آبان در مراسم انعقاد تفاه منامه 

همکار يهاي علمی و پژوهشی میان شوراي حل اختلاف استان 

اردبیل و دانشگاه محقق اردبیلی با بیان اینکه گروه حقوق دانشگاه 

محقق اردبیلی جزو گرو ههاي آموزشی قوي با اساتید برجسته است، 

گفت: برنام ههاي فاخر ملی نیز توسط این گروه در دانشگاه محقق 

اردبیلی برگزار شده است.

وي به برگزاري برنام هها و کارگا ههاي مشترك به منظور تعمیق و 

گسترش فرهنگ صلح و سازش توسط دو مجموعه تاکید و افزود: باید 

دست به دست هم دهیم و براي توسعه و پیشرفت کشور و تربیت 

آیند هسازان ایران اسلامی گام برداریم.

حج تالاسلام والمسلمین سیدحسین علوي معاون قضایی رئیس کل 

دادگستري و معاون شوراي حل اختلاف استان اردبیل نیز محیط علمی 

تفاه منامه همکار يهاي علمی و پژوهشی شوراي حل اختلاف استان اردبیل و دانشگاه محقق اردبیلی منعقد شد.

و دانشگاهی را محیطی نشا طآور دانست و گفت: تشکیلات قضایی 

کشور یک سري تکالیف بر عهده شوراهاي حل اختلاف گذاشته و در 

همین راستا تفاهم با دانشگا هها در دستور کار این شورا قرار گرفته است.

وي با بیان اینکه شوراي حل اختلاف مایل است از افکار و اندیشه 

دانشگاهیان در خصوص حل مسائل حقوقی کمک بگیرد، افزود: در 

بحث داوري نیز کانون داوري حرف هاي در اردبیل تشکیل شده و فعالیت 

خود را آغاز کرده است و امید م یرود در آینده نزدیک با همکاري 

دانشگاه محقق اردبیلی، همایشی در خصوص داوري برگزار کنیم.

گفتنی است در ادامه تفاه منامه همکار يهاي علمی و پژوهشی 

شوراي حل اختلاف استان اردبیل و دانشگاه محقق اردبیلی به امضاي 

حج تالاسلام والمسلمین سیدحسین علوي معاون قضایی رئیس کل 

دادگستري و معاون شوراي حل اختلاف استان اردبیل و دکتر محمد 

حس نزاده رئیس دانشگاه محقق اردبیلی رسید.
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 بر این باور هستم که مه مترین 

سرمایه یک سازمان نیروي انسانی آن 

سازمان است.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر محمد حسـ نزاده رئیس 

دانشگاه محقق اردبیلی 20 آبان با اشاره به پتانسی لها و ظرفی تهاي 

دانشگاه محقق اردبیلی در حوزه پژوهشی و فناوري، گفت: دانشگاه 

محقق اردبیلی داراي اساتید برجست هاي در حوز ههاي مختلف است 

که پژوهشگاه فضایی کشور م یتواند از ظرفیت آنها استفاده کند.

وي همچنین به ضرورت توسعه همکاري میان دانشگاه محقق 

اردبیلی و پژوهشگاه فضایی ایران تاکید کرد.

دکتر سلیمانی مدیر خدمات فضایی پژوهشگاه فضایی ایران با بیان 

اینکه این پژوهشگاه جزو سازما نهاي صنعتی محسوب م یشود، گفت: 

توسعه و بوم یسازي ماهوار هها جزو اولوی تهاي این پژوهشگاه است.

وي با بیان اینکه این پژوهشگاه داراي 5 پژوهشکده تابعه است، 

افزود: زیست بوم صنعت فضایی کشور نسبت به سایر صنایع، صنعت 

جوانی به حساب م یآید، اما داراي اهمیت بالایی است.

سلیمانی تصریح کرد: با توجه به شرایط کشور و لغو مجوزهاي 

تصویربرداري  GIS پهبادي، رویکرد جایگزین براي توسعه صنعت  ،

ماهوار هاي است.

مدیر خدمات فضایی پژوهشگاه فضایی ایران با اشاره به کاربردهاي 

خدمات فنی پایه در مدیریت و هوشمندسازي کلا نشهرها، گفت: سبد 

محصولات صنعت فضایی نیز به 2 محور فناوري فضایی شامل ماهواره، 

ایستگاه فضایی و ماهوار هبر و سرریز فناوري فضایی شامل زیر سیستم مورد 

نیاز صنایع و سامان ههاي الکترونیکی و مکانیکی تقسیم بندي م یشود.

وي با اشاره به کاربردهاي ماهواره تصویربرداري خیام، افزود: این 

ماهواره در حوز ههاي کشاورزي، محیط زیست، بلایاي طبیعی، 

در نشست مشترك رئیس دانشگاه محقق اردبیلی و مدیر خدمات فضایی پژوهشگاه فضایی ایران به توسعه همکاري میان 

دانشگاه محقق اردبیلی و پژوهشگاه فضایی ایران تاکید شد.

امنیتی و دفاعی، پایش بافت شهري و گسترش شهر، پایش فضاي 

سبز و محیط زیست شهري، مدیریت زیرساخ تها و خدمات شهري، 

پایش زمین و مخاطرات طبیعی و مدیریت بحران کاربرد دارد.

سلیمانی با اشاره به ظرفیت رصدخانه دانشگاه محقق اردبیلی، 

گفت: با استفاده از این ظرفیت م یتوان با همکاري استان، پژوهشگاه 

و دانشگاه منطقه توریستی، علمی و اقتصادي ایجاد کرد.

دکتر محتشم محبی معاون پژوهش و فناوري دانشگاه محقق 

اردبیلی نیز به بررسی زمین ههاي همکاري مشترك میان دانشگاه و 

پژوهشگاه فضایی ایران تاکید کرد و گفت: با مشخص شدن این 

زمین هها م یتوانیم همکاري موثري داشته باشیم.

وي به توجه پژوهشگاه فضایی ایران به منظور تکمیل رصدخانه 

دانشگاه محقق اردبیلی تاکید کرد و افزود: همچنین انتظار م یرود 

فیبر نوري و زیرساخ تهاي اینترنتی دانشگاه نیز توسعه یابد.

گفتنی است در ادامه اعضاي حاضر در نشست به ارائه نظرات و 

پیشنهادات خود پرداختند.
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معاون آموزشی و تحصیلات تکمیلی 

دانشگاه محقق اردبیلی از موافقت قطعی 

شوراي گسترش آموزش عالی با ایجاد رشته 

برنام هریزي آمایش سرزمین در مقطع 

کارشناس یارشد در دانشگاه محقق اردبیلی 

خبر داد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر 

سیدمحمد رضــ ینژاد 18 آبان از موافقت قطعی 

شوراي گسترش آموزش عالی با ایجاد رشته 

برنام هریزي آمایش سرزمین در مقطع 

کارشناس یارشد در دانشگاه محقق اردبیلی خبر 

داد و گفت: نحوه پذیرش در این رشته به صورت 

روزانه و آموزشی و پژوهشی خواهد بود.

وي با اشاره به  تلاش همه جانبه دانشگاه 

محقق اردبیلی در راستاي گسترش کمی و کیفی 

رشتههاي دانشگاهی اشاره کرد و افزود: امید 

میرود با تلاش مجموعه مدیریتی دانشگاه و 

توجهی که از سوي مسئولان وزارتی و استانی 

انجام م یگیرد، شاهد رشد و شکوفایی هر چه 

بیشتر دانشگاه محقق اردبیلی باشیم.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، مراسم یادبود مرحوم امیرحسین فرزانه 

دانشجوي درگذشته دانشگاه محقق اردبیلی با حضور رئیس، مسئول نهاد نمایندگی 

مقام معظم رهبري، جمعی از مدیران و دانشجویان دانشگاه و خانواده آن مرحوم در 

سالن آمف یتئاتر دکتر عباس نجاتی دانشکده علوم ریاضی برگزار شد.

شایان ذکر است زند هیاد امیرحسین فرزانه دانشجوي مقطع کارشناس  ی رشته 

«ریاضیات و کاربردها» دانشگاه محقق اردبیلی که ب هدنبال تصادف رانندگی در 

جراحی بیمارستان فاطمی اردبیل بستري شده بود، علیرغم  ICU  بخش

مراقب تهاي درمانی و وجود علائم مرگ مغزي و پس از تشخیص و تائید توسط 

متخصصین و کوردیناتورهاي واحد فراه مآوري اعضا و نسوج پیوندي معاونت درمان 

دانشگاه علوم پزشکی اردبیل و با رضایت خانواده، بامداد روز دوشنبه 12 آبا نماه 

1404 جهت اهداي عضو به بیمارستان اما مخمین ی (ره ) تهران اعزام شد و اعضاي 

اهدایی این دانشجوي دانشگاه محقق اردبیلی، به بیماران نیازمند اهدا شد.

مراسم یادبود مرحوم امیرحسین فرزانه دانشجوي دانشگاه محقق 

اردبیلی در سالن آمف یتئاتر دکتر عباس نجاتی دانشکده علوم ریاضی 

برگزار شد.
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 باید علاوه بر اینکه تلاش کنیم از لحاظ علمی پیشرفت 

کنیم، نفوسمان نیز پاك باشد.

نماینده ول یفقیه در استان و اما مجمعه اردبیل گفت: ایده تبدیل علم به ثروت تنها راه کشور براي پیشرفت است.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، آی تاالله سیدحسن عاملی 17 

آبان در دیدار با فعالان قرآنی، تشک لهاي اسلامی، کانو نهاي 

فرهنگی و هنري و انجم نهاي علمی دانشگاه محقق اردبیلی با بیان 

اینکه از جهت سلوك اجتماعی باید فرهنگ بسیار فاخري داشته 

باشیم، گفت: اقدام دانشگاه محقق اردبیلی در ایجاد زمینه مناسب 

براي ایفاي نقش دانشجویان در جامعه ارزشمند است.

وي به ضرورت ایجاد احساس جمعی در جامعه تاکید کرد و افزود: 

دنیا با احساس جمعی پیشرفت کرده است و توجه به این موضوع 

بسیار مهم است.

عاملی با تاکید بر اینکه باید پا به پاي تحولات علمی دنیا حرکت 

کنیم، تصریح کرد: کلاس درس سنگر استقلال، حاکمیت ملی و 

سرنوشت کشور است.

نماینده ول یفقیه در استان و اما مجمعه اردبیل با بیان اینکه 

تکنولوژي حق همه انسا نها بوده و توسعه و پیشرفت م یآورد، ادامه 

داد: ایده تبدیل علم به ثروت تنها راه کشور براي پیشرفت است.

وي حریت را ثروت اصلی یک ملت معرفی کرد و گفت: باید علاوه بر 

اینکه تلاش کنیم از لحاظ علمی پیشرفت کنیم، نفوسمان نیز پاك باشد.

دکتر محمد حس نزاده رئیس دانشگاه محقق اردبیلی با بیان اینکه 

یکی از رویکردهاي اصلی ما در دانشگاه توجه به کیف یسازي 

فعالی تها است، گفت: مهمترین دغدغه ما در حوزه فرهنگی نیز این 

است که هدف پی شبینی شده براي یک برنامه محقق شده و 

اثربخشی لازم را داشته باشد.

وي افزود: تلاش ما بر این است تا در برنام ههاي فرهنگی جاذبه ایجاد کنیم.

حسـ نزاده با بیان اینکه با همکاري تشک لهاي دانشجویی ویژه 

برنامه استقبال از دانشجویان ورودي جدید به نحو شایسته برگزار 

شد، تصریح کرد: این برنامه براي 3 هزار و 800 دانشجوي ورودي 

جدید این دانشگاه به تفکیک دانشکد هها برگزار شد.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی با بیان اینکه این دانشگاه از لحاظ 

رفتار دانشجویان و شاخص فعالی تهاي فرهنگی جزو دانشگا ههاي 

نمونه کشور است، ادامه داد: دانشگاه محقق اردبیلی عل یرغم اینکه 

نسبت به دانشگا ههاي مطرح کشور، دانشگاه جوانی است، با این حال 

در بسیاري از زمین هها گوي سبقت را از آنها ربوده است.

گفتنی است در این دیدار تعدادي از دانشجویان دانشگاه محقق 

اردبیلی نیز به ارائه دیدگا هها و نظرات خود پیرامون فعالی تهاي 

دانشجویی در دانشگاه محقق اردبیلی پرداختند و از منتخبان 

جشنوار ههاي قرآنی تجلیل به عمل آمد.
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به گزارش روابط عمومی دانشگاه، 

دکتر محمد حســ نزاده در نشست 

مشترك با مدیران کل آموزش و پرورش 

استان و نوسازي، توسعه و تجهیزات 

مدارس استان اردبیل، پیرامون احداث 

یک مدرسه در محیط دانشگاه محقق 

اردبیلی به بحث و گفتگو پرداخت.

وي با تأکید بر اهمیت تعامل میان 

نهادهاي آموزشی استان، گفت: ایجاد یک 

مدرسه در بطن دانشگاه، گامی مهم در 

جهت پیوند میان آموزش عمومی و 

آموزش عالی است.

حســ نزاده گفت: این مدرسه م یتواند 

ب هعنوان محلی براي اجراي طر حهاي 

نوآورانه آموزشی و پژوهشی عمل کرده و 

تعامل میان معلمان، اساتید دانشگاه و 

دان شآموزان را تقویت کند.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی با بیان 

اینکه این اقدام م یتواند الگویی نو براي 

تربیت دان شآموزانی خلاق، پژوه شمحور 

و آشنا با فضاي دانشگاهی باشد، ادامه داد: 

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی با مدیران کل آموزش و پرورش و نوسازي، توسعه و تجهیزات مدارس استان اردبیل جهت 

را هاندازي مدرسه رایزنی کرد.

فرهنگی و هنري در دانشگاه، این امکان را 

فراهم م یکند تا دان شآموزان این مدرسه از 

بهترین امکانات علمی، فرهنگی و ورزشی 

بهر همند شوند و تجرب هاي متفاوت از 

یادگیري داشته باشند.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی با اشاره 

به رویکرد تحو لگرایانه دانشگاه در حوزه 

آموزش، تصریح کرد: هدف ما تربیت 

نسلی است که از مرزهاي کلاس درس 

فراتر برود و در محیطی علمی، پژوهشی و 

فرهنگی رشد کند.

در این نشست مدیران کل آموزش و 

پرورش و نوسازي و تجهیز مدارس استان 

اردبیل نیز ضمن موافقت با این پیشنهاد، 

توضیحاتی از نوع مدرسه، مقاطع تحصیلی 

و نحوه مدیریت آن ارائه دادند و در پایان 

مقرر شد مطالعات کارشناسی و 

بررس یهاي فنی و آموزشی این طرح انجام 

گیرد تا زمینه تصمی مگیري نهایی در 

خصوص احداث این مدرسه فراهم شود.

مدرس هاي که در دل دانشگاه شکل بگیرد، 

م یتواند ب هعنوان مدرسه نمونه و الگوي آموزشی 

استان اردبیل ایفاي نقش کند.

وي با بیان اینکه دانشگاه محقق اردبیلی با 

برخورداري از زیرساخ تهاي آموزشی و پژوهشی 

گسترده، بستر بسیار مناسبی براي اجراي این طرح 

است، افزود: وجود آزمایشگا ههاي مجهز، سال نهاي 

ورزشی استاندارد، کتابخان ه غنی و مجموع ههاي 
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پیام ت��یک
اب جناب آقای دکتر علی مجتهد�ن به سمت سر�رست مد��یت حمایت و پ�ــــــ�یبانی  انتصــــــــ

اوره، سلامت و سبک  فرهنگی و اجتماعی، سرکار خان� دکتر ماه�خ دهقانی سر�رست مرکز مشـــــ

زندگی، جناب آقای دکتر علی م�رزازاده سر�رست امور اجرا�� دان�ـگاه مع�ن استان ارد��ل و جناب 

آقای دکتر ج�رائ�ل رزمجو قائ� مقام رئیس دان�گاه محقق اردبیلی را ت��یک عرض م ینمایی�.

رکار  همچنن از زحمات جناب آقایان  دکتر م�رمهدی سیدرحیمی و دکتر علی مجتهد�ن و ســـ

خان� دکتر فاطمه قناد یاصل در دوران تصدی ا�ن سم تها قدردانی م یشود.

در حال حاضر چه تعداد دانشجو در مقاطع کارشناس یارشد و 

دکتري در دانشگاه مشغول به تحصیل هستند؟ همچنین در 

چند رشته در هر مقطع پذیرش دانشجو صورت م یگیرد؟

در حال حاضر، حدود 4 هزار و 360 دانشجو در مقطع 

کارشناس یارشد و حدود یک هزار و 460 دانشجو در مقطع دکتري در 

دانشگاه محقق اردبیلی مشغول به تحصیل هستند. پذیرش دانشجو 

در 116 رشته/گرایش در مقطع کارشناسی ارشد و 69 رشته/گرایش 

در مقطع دکتري تخصصی صورت م یپذیرد. این آمار نشان از ظرفیت 

قابل توجه و گستردگی حوز ههاي علمی تحت پوشش دانشگاه دارد.

ترکیب جنسیتی دانشجویان تحصیلات تکمیلی چگونه 

است؟ به عبارت دیگر، چه درصدي از دانشجویان در مقاطع 

کارشناس یارشد و دکتري را خان مها و آقایان تشکیل 

م یدهند؟

بر اساس آخرین آمار، ترکیب جنسیتی دانشجویان تحصیلات 

تکمیلی در مقطع کارشناسی ارشد حدود 43 درصد خان مها و 57 

درصد آقایان و در مقطع دکتري حدود 40 درصد خان مها و 60 درصد 

آقایان هستند.

این ترکیب نشا ندهنده تعادل نسبی و حضور فعال و ارزشمند هر 

دو گروه در عرصه تحصیلات عالی دانشگاه است.

دانشگاه محقق اردبیلی در راستاي توجه به دانشجویان تحصیلات تکمیلی اقدام به تشکیل بانک موضوعات پژوه شهاي کاربردي خواهد 

نمود. به همین دلیل با «دکتر امین قناد ياصل مدیر تحصیلات تکمیلی دانشگاه دانشگاه محقق اردبیلی» به گف توگو نشست هایم که در زیر 

م یخوانید:

چه سیاســ تها، برنام هها یا تغییراتی براي ارتقاي کیفیت 

علمی و پژوهشی پایا ننام هها و رسال ههاي تحصیلات تکمیلی 

در دانشگاه در نظر گرفت هاید؟

براي ارتقاي کیفیت علمی و پژوهشی پایا ننام هها و رسال هها، 

راهبردهاي متعددي را در پیش گرفت هایم که از جمله مــ یتوان به 

تشکیل کارگروه تخصصی ارزیابی و بهبود کیفیت رسال هها، تشویق 

از رسال ههاي دکتري، نظارت و  ISC  یاWOS  ارائه حداقل یک مقاله

ارزیابی دقی قتر پروپوزا لها و رسال هها توسط کمیت ههاي تخصصی 

تحصیلات تکمیلی و تقدیر از پایا ننام هها و رسال ههاي برتر و استادان 

راهنماي نمونه در مراسم سالیانه اشاره کرد.

دانشگاه چه برنام ههایی براي توانمندسازي و مهار تافزایی 

دانشجویان تحصیلات تکمیلی در زمین ههایی مانند روش 

تحقیق، نگارش علمی، نر مافزارهاي تخصصی و غیره دارد؟

در همین راستا برنام ههاي متنوعی براي مهار تافزایی دانشجویان 

تحصیلات تکمیلی از جمله دور ههاي اجباري و اختیاري«روش 

تحقیق پیشرفته» و «اخلاق در پژوهش»، کارگا ههاي مستمر 

«نگارش علمی» و «آشنایی با نر مافزارهاي تخصصی» براي هر رشته، 

دور ههاي «تدریس مؤثر» براي دانشجویان دکتري که به عنوان 

دستیار آموزشی فعالیت م یکنند، را هاندازي و توسعه «سمینارهاي 
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هفتگی تحصیلات تکمیلی» براي ارائه دستاوردهاي پژوهشی و تبادل 

نظر و حمایت از حضور دانشجویان در کنفران سهاي معتبر داخلی و 

بی نالمللی تدارك دید ه شده است.

فرآیندهاي اداري مرتبط با آموزش تحصیلات تکمیلی مانند 

دفاع، تمدید پایا ننامه و امور آموزشی تا چه حد الکترونیکی 

یا هوشمند شده است و چه برنام ههایی براي بهبود آن دارید؟

فرآیندهاي اداري تحصیلات تکمیلی تا حد زیادي الکترونیکی 

شده است. در حال حاضر، سیستم جامع آموزشی کلیه امور از جمله 

انتخاب واحد، ثب تنام، درخواست دفاع، بارگذاري پایا ننامه و غیره را 

پوشش م یدهد. برنامه آینده ما، توسعه و تکمیل «سامانه یکپارچه 

مدیریت رساله» است که امکان پیگیري تمام مراحل تصویب طرح، 

پیشرفت کار، نمر هدهی داوران، ثبت نظرات و مدیریت جلسه دفاع را 

به صورت کاملاً هوشمند و بدون کاغذ فراهم خواهد کرد.

به عنوان مدیر تحصیلات تکمیلی، مه مترین اولوی تها و 

چشـــ مانداز شما براي ارتقاي جایگاه دانشگاه در حوزه 

تحصیلات تکمیلی چیست؟

مه مترین اولویت اینجانب در این سمت، ارتقاي کیفیت، 

کاربرد يسازي و بی نالملل یسازي تحصیلات تکمیلی دانشگاه است. 

چشــ مانداز ما این است که دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان قطب 

علمی مؤثر در حل چال شهاي منطقه و کشور شناخته شود، کیفیت 

خروج یهاي پژوهشی (مقالات و رسال هها) به طور مستمر ارتقا یابد، 

زمینه براي جذب دانشجویان مستعد داخلی و بی نالمللی بی شتر 

فراهم شود و ارتباط مؤثر و پویایی با جامعه علمی جهانی برقرار کرده 

و در رتب هبند يهاي معتبر بی نالمللی جایگاه بهتري کسب کند.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، 

دکتر محمد حســــ نزاده 13 آبان در 

دیدار با بازرس کل استان اردبیل 

ضمن قدردانی از همراه یهاي اداره 

کل بازرسی استان با دانشگاه محقق 

اردبیلی، گفت: نوع نگاه بازرسی به 

دانشگا هها متفاوت بوده و به شأن 

علمی توجه ویژه م یشود.

وي با بیان اینکه در سفر اخیر 

رئی سجمهور به استان اردبیل 50 

میلیارد تومان به پروژ ههاي دانشگاه 

محقق اردبیلی اختصاص یافته است، 

افزود: عملیات اجرایی 2 واحد خوابگاه 

متاهلی تا پایان سالجاري آغاز خواهد 

شد. همچنین با استفاده از منابع ملی 

در دیدار رئیس دانشگاه محقق اردبیلی و بازرس کل استان اردبیل به تلاش براي 

افزایش ظرفیت خوابگا ههاي متاهلی در دانشگاه محقق اردبیلی تاکید شد.

در دیدار رئیس دان�گاه محقق اردبیلی و بازرس کل استان ارد��ل تاکید شد؛

حال تحصیل هستند، تصریح کرد: در 

خصوص اختصاص خوابگاه به دانشجویان 

داخلی و بی نالمللی نیز به همه 

درخواس تها پاسخ مثبت داده شده است.

حج تالاسلام والمسلمین 

محمدرضا مصل حنیا مسئول نهاد 

نمایندگی مقام معظم رهبري در 

دانشگاه محقق اردبیلی نیز از عزم 

جدي دانشگاه به منظور ساخت 

خوابگا ههاي دانشجویی خبر داد.

علی رمضا نپور بازرس کل استان 

اردبیل نیز حمایت این اداره کل را از 

دانشگاه محقق اردبیلی در حوزه جذب 

بودجه به منظور ساخت خوابگا ههاي 

دانشجویی اعلام کرد.

و داخلی سایر پروژ ههاي عمرانی نیز از سال آینده 

فعال خواهند شد تا بتوانیم این پروژ هها را به 

سرانجام برسانیم.

حســـــــــ نزاده در حال حاضر یک هزار و 500 

دانشجوي بی نالمللی در دانشگاه محقق اردبیلی در 
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به گزارش روابط عمومی دانشگاه، 

دکتر عباس فن یاصل در جلسه شوراي 

هماهنگی فعالی تهاي فرهنگی و 

اجتماعی دانشگا ههاي استان اردبیل با 

محوریت برنام ههاي روز 13 آبان، روز 

تسخیر لانه جاسوسی آمریکا و 

استکبارستیزي در دانشگاه محقق 

اردبیلی، این روز را نماد بیداري، 

هوشیاري و عز تخواهی ملت ایران 

دانست و گفت: دان شآموزان و 

دانشجویان در تمامی مراحل انقلاب 

اسلامی نقش تعیی نکنند هاي 

داشت هاند و 13 آبان یادآور روحیه 

استکبارستیزي، استقلا لطلبی و 

ایستادگی ملت ایران در برابر 

سلط هطلبی قدر تهاي جهانی به ویژه 

آمریکا است.

وي با تأکید بر لزوم برنام هریزي 

رئیس شوراي هماهنگی فعالی تهاي فرهنگی و اجتماعی دانشگا ههاي استان اردبیل 

از آمادگی دانشگا ههاي این استان براي برگزاري برنام ههاي روز 13 آبان خبر داد.

همه دانشگاهیان براي شرکت در 

راهپیمایی روز 13 آبان، گفت: در روز 

13 آبان آحاد مردم به همراه خانواده 

خود در راهپیمایی حضور پیدا 

خواهند کرد.

وي حضور در راهپیمایی را یک 

درس اجتماعی برشمرد و افزود: 

ایرانیان عزیز به ویژه دانشگاهیان با 

حضور در راهپیمایی اتحاد، یکپارچگی 

و استواري خود را در برابر منطق 

سلطه جویانه استکبار اثبات خواهند 

نمود و نشان خواهند داد اتحاد و 

انسجام ایرانی ناگسستنی است.

گفتنی است در ادامه، حاضران 

جلسه به ارائه دیدگا هها و 

پیشنهادهاي خود درباره چگونگی 

برگزاري هرچه بهتر برنام ههاي 

گرامیداشت 13 آبان پرداختند.

دقیق و مشارکت فعال تشک لهاي دانشجویی در 

برگزاري برنام ههاي این مناسبت، افزود: 

معاون تهاي فرهنگی و اجتماعی دانشگا ههاي 

استان تلاش کنند با اجراي برنام ههاي متنوع 

فرهنگی، سیاسی و بصیرتی، زمینه ترویج 

آرما نهاي انقلاب اسلامی و گفتمان مقاومت را در 

میان قشر جوان دانشگاهی فراهم کنند.

رئیس شوراي هماهنگی فعالی تهاي فرهنگی و 

اجتماعی دانشگا ههاي استان اردبیل ضمن دعوت 

از همه دانشگاهیان استان براي حضور در 

راهپیمایی استکبارستیزي، تاکید کرد: در روز 13 

آبان کلیه دانشگاهیان اعم از دانشجویان و اساتید 

وکارمندان همچون سنوات گذشته با اتحاد و در 

صفوف به هم پیوسته در راهپیمایی این روز 

شرکت خواهند کرد.

حجت الاسلام والمسلمین عبداله حسنی 

رئیس دفاتر نهاد نمایندگی مقام معظم رهبري 

در دانشگا ههاي استان اردبیل نیز ضمن دعوت از 

طی حکمی از سوي دکتر محمد حســــ نزاده 

سرپرست دانشگاه محقق اردبیلی، دکتر 

سیدمحمد رضی نژاد عضو هیات علمی گروه 

زبان انگلیسی دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان  

دانشگاه محقق اردبیلی منصوب شد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، طی حکمی 

از سوي دکتر محمد حس نزاده سرپرست دانشگاه 

محقق اردبیلی، دکتر سیدمحمد رضی نژاد عضو 

هیات علمی گروه زبان انگلیسی دانشگاه محقق 

اردبیلی به عنوان سرپرست معاونت آموزشی و 

تحصیلات تکمیلی دانشگاه محقق اردبیلی 

منصوب شد.

سرپرست دانشگاه محقق اردبیلی همچنین از 

خدمات دکتر قادر قاسمی معاون سابق آموزشی و 

تحصیلات تکمیلی دانشگاه قدردانی کرد.

جدید مدیریت امور پژوهشی داراي سوابق ارزند هاي در حوزه پژوهشی 

بوده و دکتر اسلام پوربشیر نیز با توجه به رشته تخصصی خود  در 

آزمایشگاه مرکزي مفید واقع خواهد شد.

دکتر امین قل یزاد سرپرست مدیریت امور پژوهشی دانشگاه 

محقق اردبیلی ضمن تقدیر از حسن اعتماد سرپرست و معاون 

پژوهش و فناوري دانشگاه به وي، گفت: امور پژوهشی یک مقول هاي 

است که در عین حالیکه نیاز به نظم و انضباط دارد، باید داراي امکان 

آزادي عمل و محل پیاد هسازي اید ههاي جدید نیز باشد.

دکتر اسلام پوربشیر سرپرست آزمایشگاه مرکزي دانشگاه محقق 

اردبیلی ضمن تقدیر از حسن اعتماد سرپرست و معاون پژوهش و 

فناوري دانشگاه به وي، گفت: آزمایشگاه مرکزي دانشگاه ما تاکنون 

ارتقا یافته و کیفیت آنالیزهاي آن در سطح کشور زبانزد است و باید 

در حد توان با بهر هگیري از تجارب گذشته، امور مربوط به آزمایشگاه 

مرکزي را پیش ببریم.

دکتر موسی ترابی مدیر سابق امور پژوهشی دانشگاه محقق اردبیلی 

با بیان اینکه در این حوزه علاوه بر وظایف تکلیفی، کارهایی نویی طی 

سا لهاي اخیر آغاز شد، گفت: در این حوزه ساعت اداري وجود ندارد و 

همکاران با سعه صدر، امور را به نحو احسن پیش م یبرند.

دکتر میرداریوش شکوري رئیس سابق آزمایشگاه مرکزي دانشگاه 

محقق اردبیلی نیز با بیان اینکه کارکنان این آزمایشگاه علاوه بر تخصص، 

با تکنی کها نیز آشنا هستند، گفت: آزمایشگاه مرکزي دانشگاه محقق 

اردبیلی جزو آزمایشگا ههاي خوشنام و کاربردي در حوزه ساختارها و 

سیاس تها در سطح کشور است و با توجه به ارزیابی معاونت علمی ریاست 

جمهوري و شبکه شاعا، رتبه آن روز به روز بهتر م یشود.

گفتنی است در ادامه احکام دکتر امین قل یزاد به عنوان سرپرست 

مدیریت امور پژوهشی و دکتر اسلام پوربشیر به عنوان سرپرست 

آزمایشگاه مرکزي دانشگاه محقق اردبیلی به آنها اعطا و از خدمات دکتر 

موسی ترابی مدیر سابق امور پژوهشی و دکتر میرداریوش شکوري رئیس 

سابق آزمایشگاه مرکزي دانشگاه محقق اردبیلی قدردانی شد.

طی حکمی از سوي دکتر محمد حســــ نزاده 

سرپرست دانشگاه محقق اردبیلی، دکتر فرهاد 

صادق مغانلو عضو هیات علمی گروه مهندسی 

مکانیک دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان 

سرپرست مرکز نوآوري و رشد واحدهاي 

فناوري دانشگاه محقق اردبیلی منصوب شد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، طی حکمی از 

سوي دکتر محمد حســـ نزاده سرپرست دانشگاه 

محقق اردبیلی، دکتر فرهاد صادق مغانلو عضو هیات 

علمی گروه مهندسی مکانیک دانشگاه محقق اردبیلی 

به عنوان سرپرست مرکز نوآوري و رشد واحدهاي 

فناوري دانشگاه محقق اردبیلی منصوب شد.

سرپرست دانشگاه محقق اردبیلی همچنین از 

خدمات دکتر نعمت هدایت ایوریق رئیس سابق مرکز 

نوآوري و رشد واحدهاي فناوري دانشگاه قدردانی کرد.

طی احکام جداگانه از سوي دکتر محمد حس نزاده سرپرست 

دانشگاه محقق اردبیلی، دکتر امین قل یزاد عضو هیات علمی 

گروه مهندسی عمران به عنوان سرپرست مدیریت امور 

پژوهشی و دکتر اسلام پوربشیر عضو هیات علمی گروه 

شیمی به عنوان سرپرست آزمایشگاه مرکزي دانشگاه 

محقق اردبیلی منصوب و معرفی شدند.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر محتشم محبی معاون 

پژوهش و فناوري دانشگاه محقق اردبیلی 9 تیر در مراسم تکریم و 

معارفه مدیر سابق امور پژوهشی و رئیس سابق آزمایشگاه مرکزي و 

معارفه سرپرستان مدیریت امور پژوهشی و آزمایشگاه مرکزي این 

دانشگاه با بیان اینکه مدیران سابق همه تلاش خود را براي مجموعه 

خود انجام داد هاند، گفت: از مدیران جدید نیز انتظار مـ یرود ادامه کار را 

با انرژي مضاعف انجام دهند و از تجربیات مفید گذشته بهر همند شوند.

وي با بیان اینکه همکاران معاونت پژوهش و فناوري همواره با گشا دهرویی 

فعالی تهاي خود را انجام مـ یدهند، افزود: هدف همه ما در مجموعه معاونت 

پژوهش و فناوري پیشبرد امور دانشگاه به نحو احسن است.

محبی ضمن قدردانی از خدمات دکتر موسی ترابی و دکتر میرداریوش 

شکوري طی سا لهاي اخیر، تصریح کرد: دکتر امین قل یزاد سرپرست 

طی احکام جداگانه از سوی سر�رست دان�گاه محقق اردبیلی انجام شد؛

26
25
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طی حکمی از سوي دکتر محمد حســــ نزاده 

سرپرست دانشگاه محقق اردبیلی، دکتر 

سیدمحمد رضی نژاد عضو هیات علمی گروه 

زبان انگلیسی دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان  

دانشگاه محقق اردبیلی منصوب شد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، طی حکمی 

از سوي دکتر محمد حس نزاده سرپرست دانشگاه 

محقق اردبیلی، دکتر سیدمحمد رضی نژاد عضو 

هیات علمی گروه زبان انگلیسی دانشگاه محقق 

اردبیلی به عنوان سرپرست معاونت آموزشی و 

تحصیلات تکمیلی دانشگاه محقق اردبیلی 

منصوب شد.

سرپرست دانشگاه محقق اردبیلی همچنین از 

خدمات دکتر قادر قاسمی معاون سابق آموزشی و 

تحصیلات تکمیلی دانشگاه قدردانی کرد.

25

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر 

فریبرز معصومی 13 آبان گفت: همزمان با 

آغاز فرایند ثب تنام دانشجویان ورودي 

جدید، بانک تجارت با استقرار در محل 

دانشگاه خدمات بانکی ویژ هاي را به 

دانشجویان ارائه کرد.

وي افزود: در این طرح، براي تمامی 

دانشجویان ورودي جدید حساب بانکی 

افتتاح شد و مبلغ یک میلیون ریال ب هعنوان 

هدیه ورود به دانشگاه از سوي بانک تجارت 

به حساب آنان واریز شد.

مدیر حوزه ریاست و روابط عمومی دانشگاه محقق اردبیلی از حضور پررنگ دانشجویان ورودي جدید این دانشگاه در 

مراسم استقبال از دانشجویان و اهداي جوایز بانک تجارت به دانشجویان ورودي جدید خبر داد.

تجارت با اجراي یک قرع هکشی ویژه میان 

دانشجویان ورودي جدیدي که نسبت به 

افتتاح حساب اقدام کرده بودند، مبلغ یک 

میلیارد ریال جوایز نقدي اهدا نمود.

وي ضمن قدردانی از همکاري بانک 

تجارت در اجراي این طرح، گفت: حضور و 

مشارکت بانک تجارت در برنام ههاي 

دانشگاهی ب هویژه در استقبال از دانشجویان 

جدید، نشان از توجه این بانک به 

مسئولی تهاي اجتماعی و حمایت از قشر 

جوان و دانشجو دارد.

معصومی با بیان اینکه با برنام هریز يهاي انجا مشده 

مراسم استقبال از دانشجویان ورودي جدید با اجراي 

برنام ههاي ویژه از جمله اجراي موسیقی زنده، مسابقه، 

قرع هکشی و اهداي جوایز طی سه روز گذشته در دو نوبت 

به صورت مجزا براي همه دانشکد هها در سالن خودسیانی 

برگزار شد، ادامه داد: علاوه بر این، بانک تجارت در روزهاي 

برگزاري مراسم استقبال از دانشجویان ورودي جدید با 

حضور در سالن جنبی سالن شهید خودسیانی، نسبت به 

توزیع پ کهاي هدیه در میان دانشجویان اقدام کرد.

مدیر حوزه ریاست و روابط عمومی دانشگاه محقق 

اردبیلی خاطرنشان کرد: در پایان این برنام هها نیز بانک 
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به گزارش روابط عمومی دانشگاه، همزمان با نشست مدیران مالی 

دانشگا ههاي سطح یک وزارت علوم و تحقیقات و فناوري، دکتر 

محمدرضا مشرف جوادي ذیحساب و مدیرکل امور مالی وزارت علوم، 

تحقیقات و فناوري از دکتر بهزاد قربانی مدیر مالی دانشگاه محقق 

اردبیلی به عنوان عضو فعال شوراي راهبري توسعه رو شهاي نوین 

مالی وزارت علوم، تحقیقات و فناوري تقدیر کرد.

در بخش  هایی از لوح تقدیر دکتر بهزاد قربانی آمده است:

بدینوسیله از تلا شها، همت بلند و حضور ارزشمند جنابعالی به 

عنوان عضو فعال شوراي راهبري رو شهاي نوین مالی وزارت علوم، 

تحقیقات و فناوري صمیمانه تقدیر و تشکر به عمل م یآید.

نق شآفرینی موثر شما در به اشترا كگذاري تجربیات گرانبها، 

ذیحساب و مدیرکل امور مالی وزارت علوم از دکتر بهزاد 

قربانی مدیر مالی دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان عضو فعال 

شوراي راهبري توسعه رو شهاي نوین مالی وزارت علوم، 

تحقیقات و فناوري تقدیر کرد.

ه مفکري در بهبود نظام مالی دانشگا هها و همراهی در تدوین و اجراي 

سیاس تهاي نوین مالی، نمون هاي از تعهد، مسئولی تپذیري و نگاه 

علمی و آیند هنگر در مسیر تعالی آموزش عالی کشور است.

امید است با توکل به خداوند متعال و بهر همندي از توفیقات الهی، 

همواره در عرصه خدمت به نظام مقدس جمهوري اسلامی ایران، در 

مسیر توسعه و ارتقاي نظام مالی کشور، موفق و موید باشید.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر اسماعیل گلی معاون 

دانشجویی دانشگاه محقق اردبیلی 8 آبان در مراسم معارفه اعضاي 

جدید شوراي صنفی دانشجویان دانشگاه محقق اردبیلی گفت: بر 

اساس دیدگاه مسئولان دانشگاه، شوراي صنفی دانشجویان به عنوان 

بازوي مشورتی و کم ککننده است.

وي با بیان اینکه شناسایی و انتقال مشکلات صنفی و رفاهی 

دانشجویان به مسئولان دانشگاه از وظایف اصلی شوراي صنفی 

با برگزاري انتخابات، اعضاي شوراي صنفی دانشجویان دانشگاه محقق اردبیلی انتخاب و معرفی شدند.

دانشجویان است، افزود: این شورا حلقه واسط میان مسئولان اجرایی 

دانشگاه و دانشجویان است.

گلی با بیان اینکه همواره رابط هاي صمیمی و حسنه میان شوراي 

صنفی دانشجویان و مجموعه مدیریتی دانشگاه برقرار بوده است، 

تصریح کرد: مجموعه مدیریتی دانشگاه همواره از اید هها و راهکارهاي 

دانشجویان در پیشبرد اهداف دانشگاه استقبال م یکند.

معاون دانشجویی دانشگاه محقق اردبیلی با تاکید بر اینکه شوراي 

صنفی پویا و فعال همواره کم ککننده دانشگاه است، گفت: نگاه 

عادلانه به موضوعات نیز باعث م یشود تا تصمی مگیر يها در جهت 

ارتقاي کمی و کیفی دانشگاه باشد.

وي ابرازامیدواري کرد: با کمک همدیگر در راستاي ارتقاي خدمات 

دانشجویی گام برداریم.

گفتنی است در ادامه احکام الینا آهنگري، علیرضا اسماعیلی، پویا آشتا، 

نوید نوروزلو، عرفان دانشوري، توحید آقایی و فرحان شهباززاده به عنوان 

اعضاي شوراي صنفی دانشجویان دانشگاه محقق اردبیلی به آنها اعطا شد.
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به گزارش روابط عمومی، دانشگاهیان دانشگاه محقق اردبیلی همگام با سایر دانشگاه هاي استان و مردم ولایی اردبیل در راهپیمایی روز 13 

آبان روز مبارزه با استکبار جهانی شرکت کردند.

در این مراسم دانشگاهیان دانشگاه محقق اردبیلی مسیر میدان شریعتی تا مصلی اردبیل را با شعارهاي مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل و 

غیره خشم و انزجار خود را نسبت به استکبار جهانی اعلام کردند.

دانشگاهیان دانشگاه محقق اردبیلی همگام با سایر دانشگاه هاي استان اردبیل 

در راهپیمایی روز 13 آبان روز مبارزه با استکبار جهانی حضور یافتند.



به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر محمد حسـ نزاده 10 آبان با بیان اینکه جذب سرمای  هگذاري یکی از مه مترین 

مولف ههاي رشد و توسعه اقتصادي است، گفت: سرمای  هگذاري به طور مستقیم فرص تهاي اشتغال و تولید را تحت تاثیر 

قرار م یدهد و در نهایت م یتواند در توسعه زیرساخ تها و کیفیت زندگی و رفاه مردم موثر باشد.

وي افزود: برگزاري همایش بی نالمللی سرمای  هگذاري استان اردبیل یکی از مراحل حیاتی براي توسعه استان است و 

م یتواند در رشد اقتصادي و ایجاد فرص تهاي شغلی تاثیر بسزایی داشته باشد.

حس نزاده با بیان اینکه سرمای  هگذاري منجر به انتقال تکنولوژي و فناور يهاي نوین شده و در نتیجه م یتواند در افزایش 

ارزش افزوده استان تاثیر بسزایی داشته باشد، ادامه داد: همچنین درآمدهاي دولتی م یتواند در نتیجه سرمای  هگذاري 

بخش خصوصی و تولید این بخش افزایش پیدا کند که در نهایت به گسترش خدمات اجتماعی و زیرساختها منجر شود.

عضو هیئت علمی گروه اقتصاد دانشگاه محقق اردبیلی با بیان اینکه رقاب تپذیري به عنوان یکی از مولف ههاي اساسی 

رشد اقتصادي و توسعه پایدار است که در نتیجه آن سرمای  هگذار يهاي جدید م یتواند افزایش پیدا کند، گفت: همچنین 

در نتیجه سرمای  هگذاري، وابستگی به منابع کمتر شده و تنوعبخشی در اقتصاد اتفاق م یافتد.

وي با بیان اینکه جذب سرمای  هگذار يهاي خارجی و ورود سرمای  هگذاران خارجی میتواند سطح فناوري تولید و 

ارزش افزوده ما را به شدت افزایش دهد، ابرازامیدواري کرد: همایش بی نالمللی سرمای  هگذاري استان اردبیل بتواند 

این اهداف را پوشش دهد.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی گفت: همایش بی نالمللی سرمای هگذاري استان اردبیل 

م یتواند در رشد اقتصادي و ایجاد فرص تهاي شغلی تاثیر بسزایی داشته باشد.
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به گزارش روابط عمومی دانشگاه، 

دکتر محمد حس نزاده 10 آبان در مراسم 

استقبال از دانشجویان ورودي جدید 

دانشگاه محقق اردبیلی با بیان اینکه علم 

قدرت و اقتدار به همراه مـ یآورد، افزود: 

کسی که به علم دسترسی دارد دست برتر 

داشته و کسی که به علم دسترسی ندارد، 

زیردست خواهد بود.

حس نزاده تصریح کرد: تسلط بر علم در 

عرصه نظامی نیز باعث پیشرفت م یشود؛ 

چراکه مبناي جن گهاي امروز نیز بر 

مبناي علم و عقل است.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی با بیان 

اینکه این دانشگاه مزین به نام علامه 

محقق اردبیلی متفکري ارزشمند از دیار 

اردبیل بوده که آثار قابل توجهی را به دنیا 

عرضه کرده است، گفت: دانشگاه محقق 

اردبیلی دانشگاهی نسبتا جوان است؛ اما 

علیرغم جوان بودن، افتخارات قابل 

توجهی را کسب کرده است.

وي با بیان اینکه دانشگاه محقق اردبیلی 

در رتب هبند يهاي ملی و بی نالمللی سال به 

سال جایگاه خود را تقویت کرده و در برخی 

مقاطع جزو دانشگا ههاي یک درصد برتر 

جهان بوده است، ادامه داد: 25 نفر اعضاي 

هیئ تعلمی و پژوهشگران این دانشگاه 

جزو دانشمندان 1 و 2 درصد برتر جهان 

هستند.

حسـ نزاده با بیان اینکه دانشگاه 

محقق اردبیلی در حوزه آزمایشگاهی 

داراي جایگاه و امکانات خوبی بوده و 

با مرکز نوآوري و رشد واحدهاي 

فناوري و کتابخانه قوي در خدمت 

دانشجویان عزیز است، خاطرنشان 

کرد: همچنین اساتید این دانشگاه در 

بهترین مجلات علمی دنیا، اقدام به 

وي با بیان اینکه اگر کشور روي 

دانشگاه و دانشجو سرمای هگذاري کند، 

توسعه آینده خود را امکا نپذیر خواهد 

کرد، گفت: علیرغم وجود برخی 

محدودی تها و کمبودها در کشور، 

دانشگاهیان همواره نشان داد هاند ما 

م یتوانیم ایران را بسازیم و فردایی بهتر 

براي کشور رقم بزنیم.

حســـــــــ نزاده ابرازامیدواري کرد: 

دانشجویان عزیز با انگیزه و امید مسیر را 

طی کنند و ما خادمان شما نیز شبان هروز 

تلاش خواهیم کرد تا بهتری نها را براي 

شما رقم بزنیم.

حج تالاسلام والمسلمین محمدرضا 

مصل حنیا مسئول نهاد نمایندگی مقام 

معظم رهبري در دانشگاه محقق اردبیلی 

نیز خطاب به دانشجویان گفت: معلمان 

شما را از مقطع دان شآموزي به اینجا 

رساند هاند و امروز در مقطع دانشجویی 

باید علم و دانش را بجویید و به قله برسید.

وي با تاکید بر حفظ حرمت اساتید و 

پدر و مادر توسط دانشجویان، افزود: 

دانشجویان عشق، ادب و معرفت خود را 

نثار پدر و مادر خود کنند.

گفتنی است معرفی دانشکد هها توسط 

روساي دانشکد هها و اجراي برنام ههاي 

فرهنگی و هنري از دیگر بخ شهاي این 

مراسم بود.

شایان ذکر است آئین استقبال از 

دانشجویان ورودي جدید طی 3 روز به 

صورت مستقل براي دانشکد هها در حال 

برگزاري است.

چاپ مقالات معتبر م یکنند.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی همچنین انتخاب 

دانشجویان این دانشگاه به عنوان دانشجویان نمونه 

کشوري و کسب عنوان جایزه البرز در ادوار مختلف را 

یادآور شد.

حس نزاده با بیان اینکه مجموعه همکاران دانشگاه 

محقق اردبیلی از اولین روز ثب تنام دانشجویان در 

بخ شهاي مختلف تلاش خود را بکار بستند تا امور 

مربوط به ثب تنام تسهیل شود، گفت: همچنین پیش 

از حضور دانشجویان در دانشگاه، ثب تنام مجازي 

را هاندازي شد تا دانشجویان بتوانند بخشی از روند 

ثب تنام خود را به صورت مجازي انجام دهند و براي 

تحویل مدارك به صورت حضوري در دانشکد هها 

حضور یابند.

وي با بیان اینکه با تمهیدات انجا مشده خوابگاه براي 

دانشجویان متقاضی اختصاص یافت و مراحل مربوط 

به صدور کارت دانشجویی و استفاده از سلف 

دانشجویی نیز انجام شده است، گفت: همه تلاش ما بر 

این بود که دانشجویان عزیز با خاطري آسوده در 

دانشگاه حضور داشته باشند.

حس نزاده با بیان اینکه دانشجویان عزیز باید علاوه 

بر تحصیل علم، در اخلاق و رفتار نیز سرآمد باشند، 

افزود: دانشجویان آیند هسازان ایران اسلامی هستند و 

پویایی دانشگاه به وجود و حضور دانشجو بستگی دارد.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی تاکید کرد: اگر قرار 

است ایران عزیز ما توسعه پیدا کند و پیشرفت کنیم، 

ضرورت آن توانمندي دانشجویان امروز است؛ چراکه 

محور و هسته اصلی توسعه، انسان است.
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رئیس دانشگاه محقق اردبیلی و مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبري 

در دانشگاه با حضور در منزل خانواده مرحوم امیرحسین داورپناه در 

اردبیل و تماس تلفنی با خانواد ههاي مرحومین محمد امیدوار و اصغر تقوي 

دانشجویان غیربومی دانشگاه محقق اردبیلی، ضمن ابراز تسلیت و 

همدردي، با آنها گف توگو کردند.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، دکتر محمد حسـ نزاده 

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی و حج تالاسلام والمسلمین 

محمدرضا مصل حنیا مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم 

رهبري در دانشگاه با حضور در منزل خانواده مرحوم 

امیرحسین داورپناه در اردبیل و تماس تلفنی با خانواد ههاي 

مرحومین محمد امیدوار و اصغر تقوي دانشجویان غیربومی 

دانشگاه محقق اردبیلی، ضمن ابراز تسلیت و همدردي، با آنها 

گف توگو کردند.

گفتنی است مراسم یادبود چهلم درگذشت این دانشجویان 

در دانشگاه محقق اردبیلی برگزار خواهد ش د.

موسی مکانی رابط بازرسی و پاسخگویی به شکایات در دانشگاه محقق اردبیلی به عنوان 

رابط برتر دانشگاهی در حوزه بازرسی و پاسخگویی انتخاب شد.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، با اعلام سرپرست دفتر بازرسی و 

پاسخگویی به شکایات وزارت علوم، تحقیقات و فناوري، موسی مکانی 

رابط بازرسی و پاسخگویی به شکایات در دانشگاه محقق اردبیلی به 

عنوان رابط برتر دانشگاهی در حوزه بازرسی و پاسخگویی انتخاب شد.

در بخ شهایی از لوح تقدیر اعطایی از سوي فرامرز اکرمی سرپرست 

دفتر بازرسی و پاسخگویی به شکایات وزارت علوم، تحقیقات و 

فناوري به موسی مکانی رابط بازرسی و پاسخگویی به شکایات در 

دانشگاه محقق اردبیلی آمده است:

توفیق نظام اداري در گرو پایبندي به اصولی همچون اخلا قمداري، 

نظم، وظیف هشناسی، وجدان کاري، انضباط، تعمد عدالت و 

پاسخگویی است. هر چه این ارز شها در فرهنگ اداري نهادین هتر 

شود. اعتماد عمومی، رضایت مردم و کارایی سازمان افزایش خواهد 

یافت. جنابعالی به عنوان رابط بازرسی و پاسخگویی به شکایات در 

دانشگاه محقق اردبیلی همراهی و همکاري موثر و شایست هاي در 

فرایند پاسخگویی به درخواس تهاي متقاضیان، بررسی گزار شهاي 

ارسالی، انجام ماموری تهاي محوله از سوي این دفتر داشت هاید و از 

مصادیق بارز این توانمند يها به شمار م یروید.

بر این اساس در راستاي تجلیل از عملکرد ارزشمند رابطین برتر دانشگاهی 

در حوزه بازرسی و پاسخگویی به شکایات لازم م یدانم مراتب سپاس و 

قدردانی خود را به عنوان مصدا کلام شریف«من لم یشکر المخلوق لم یشکر 

الخالق» از زحمات ب یشائبه و ارزنده جنابعالی اعلام نمایم.

توفیق روزافزون شما را در پیشبرد اهداف عالیه نظام آموزش عالی 

کشور را از خداوند متعال مسئلت دارم.
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به گزارش روابط عمومی دانشگاه، حج تالاسلام والمسلمین محمدرضا 

مصل حنیا مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبري در دانشگاه محقق 

اردبیلی در جشن ولادت حضرت زینب(س) گفت: ولادت حضرت 

زینب(س) یادآور تولد شخصیتی است که در تاریخ اسلام، نمونه کامل 

ایمان، بصیرت، شجاعت و ایثار به شمار م یرود.

وي با بیان اینکه حضرت زینب(س) با وجود همه مصیب تها و سخت یها، 

هرگز از مسیر حق و حقیقت جدا نشد، افزود: حضرت زینب(س) الگوي 

تما معیار زن مسلمان است؛ زنی که در اوج معرفت و عفاف، در صحن ههاي 

جشن ولادت حضرت زینب(س) در دانشگاه محقق اردبیلی برگزار شد.

اجتماعی و سیاسی زمان خود نیز نق شآفرینی کرد و پیام عاشورا را به گوش 

جهانیان رساند.

مصل حنیا با بیان اینکه اگر امروز از آگاهی، مقاومت و ایستادگی سخن 

م یگوییم، باید به مکتب حضرت زینب(س) رجوع کنیم، تصریح کرد: این روز 

به عنوان روز پرستار نا مگذاري شده و این نا مگذاري نشان از پیوند معنوي میان 

روح ایثار و خدمت در وجود بانوي کربلا و جامعه پرستاري دارد.

مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبري در دانشگاه محقق اردبیلی 

ادامه داد: پرستاران ما در سخ تترین شرایط، با الهام از صبر و مهربانی 

حضرت زینب(س)، از جان خویش براي خدمت به بیماران و نجات انسا نها 

مایه م یگذارند.

وي خاطرنشان کرد: امروز بیش از هر زمان دیگري نیازمند الگوگیري از 

بینش، صبر و شجاعت حضرت زینب(س) هستیم؛ چراکه حضرت 

زینب(س) درس مقاومت در برابر ظلم و پایداري در مسیر حق را به همه 

انسا نها آموخت.

گفتنی است مولود يخوانی و قرع هکشی و اهداي جوایز از دیگر 

برنام ههاي این جشن بود.

به گزارش روابط عمومی دانشگاه، حج تالاسلام والمسلمین محمدرضا 

مصل حنیا مسئول نهاد نمایندگی مقام معظم رهبري در دانشگاه محقق اردبیلی 

5 آبان در مراسم بدرقه دانشجویان ممتاز دانشگاه محقق اردبیلی به رویداد 

علمی، فرهنگی و زیارتی«در محضر مهر» در مشهد مقدس با بیان اینکه انسان 

باید براي پدر و مادر خود بندگی کند، گفت: دانشجویان ممتاز افتخارآفرینی 

خود را مدیون پدر و مادر خود هستند که حامی و پشتیبان آنها بود هاند.

دکتر عباس فن یاصل معاون فرهنگی و اجتماعی دانشگاه محقق اردبیلی با بیان 

اینکه دانشجویان نخبه مایه افتخار دانشگاه هستند، گفت: حضور 40 نفر از 

دانشجویان نخبه دانشگاه محقق اردبیلی در رویداد علمی، فرهنگی و زیارتی«در 

محضر مهر» همزمان با آغاز سا لتحصیلی، دعوتی ویژه از جانب امام رضا(ع) است.

وي با بیان اینکه اولین بار است که دانشجویان ممتاز به بارگاه ملکوتی امام 

رضا(ع) مشرف م یشوند، ادامه داد: طی هفت ههاي آینده نیز جمعی از 

دانشجویان دانشگاه محقق اردبیلی به اردوي اصفها نگردي اعزام خواهند شد.

40 نفر از دانشجویان ممتاز دانشگاه محقق اردبیلی به رویداد علمی، فرهنگی و زیارتی«در محضر مهر» در مشهد مقدس اعزام شدند.

فن یاصل با بیان اینکه دانشجویان آیند هسازان کشور و ملت هستند، 

ابرازامیدواري کرد: با تلاش و کوشش در تحقق آرما نهاي نظام مقدس 

جمهوري اسلامی موفق شویم.



به گزارش روابط عمومی دانشگاه، 

دکتر عزیز حبیبی 5 آبان در جلسه 

شوراي سیاسـ تگذاري هفته پژوهش و 

فناوري استان اردبیل در دانشگاه محقق 

اردبیلی به ضرورت توجه به اهمیت 

پژوهش و فناوري تاکید کرد و گفت: امید 

م یرود با حمایت از فعالی تهاي پژوهشی، 

در حوزه پژوهش، نوآوري و تبدیل علم به 

ثروت شاهد فعالی تهاي پر رونقی در 

استان اردبیل باشیم.

وي اعتماد استاندار اردبیل به جامعه 

دانشگاهی را یادآور شد و افزود: نگاه 

دولت نیز به جایگاه علم و فناوري نگاهی 

متعالی است.

حبیبی به تقویت نقاط قوت و رفع نقاط 

ضعف احتمالی جشنوار ههاي سا لهاي 

گذشته تاکید و تصریح کرد: با حمایت و 

ترغیب دانشجویان و اساتید به امر 

پژوهش شاهد رونق پژوهش، فناوري و 

نوآوري در سطح استان باشیم.

دکتر محمد حسـ نزاده رئیس دانشگاه 

معین استان اردبیل و دبیر ستاد هفته 

پژوهش و فناوري استان اردبیل با بیان 

اینکه شوراي سیاس تگذاري هفته پژوهش 

و فناوري در راستاي اجراي دستورالعمل 

معاون توسعه مدیریت و منابع استاندار اردبیل گفت: نگاه دولت به جایگاه علم و فناوري نگاهی متعالی است.

جشنوار ههاي برگزیدگان پژوهش و 

فناوري، انتخاب معلمان و دان شآموزان، 

کشاورزان و تولیدکنندگان محصولات 

کشاورزي، کارآفرینان برگزیده، دانشجویان 

نخبه و برگزیده استانی، مدیران برگزیده 

فعال در پژوهش و فناوري، برگزیدگان 

قضات پژوهشی نمونه، نمایشگاه 

دستاوردهاي پژوهش و فناوري، خیرین 

برگزیده استان، بانوان فعال در عرصه 

اشتغال و کارآفرینی و تجلیل از فرمانداران، 

بخشداران، شهرداران و دهیاران فعال در 

حوزه پژوهش و فناوري در استان اردبیل 

برگزار خواهد شد.

وي افزود: انتخاب پژوهشگران و 

فناوران برتر استان در بخ شهاي 

پژوهشگران برتر دانشگاهی در گرو ههاي 

علو مپایه، فنی و مهندسی، علو مانسانی، 

کشاورزي و مناب عطبیعی، علو مپزشکی 

پایه، علو مپزشکی بالینی و هنر و معماري 

انجام م یگردد.

گفتنی است در ادامه اعضاي حاضر در 

نشست به ارائه نظرات خود پرداخته و 

احکام اعضاي ستاد هفته پژوهش و 

فناوري استان و دبیران جشنوار ههاي 

استانی به آنها اعطا شد.

وزارت علوم، تحقیقات و فناوري تشکیل شده است، 

گفت: ترکیب ستاد نیز بر اساس این دستورالعمل 

مشخص شده و احکام آنها صادر شده است.

وي با بیان اینکه دبیرخان ههاي مستقل براي 

جشنوار ههاي مختلف تشکیل و زما نبندي برنام ههاي 

ستاد نیز انجام شده است، افزود: برگزاري جشنواره 

تجلیل از پژوهشگران و فناوران برتر استان اردبیل نیز 

براي نیمه اول آذرماه برنام هریزي شده است.

رئیس دانشگاه محقق اردبیلی به ضرورت هماهنگی 

بیشتر به منظور برگزاري جشنوار هاي فاخر در شأن 

استان اردبیل تاکید و تصریح کرد: نمایشگاه 

دستاوردهاي پژوهش و فناوري نیز با همکاري پارك 

علم و فناوري استان در محل نمایشگاه بی نالمللی 

اردبیل برگزار خواهد شد.

دکتر محتشم محبی معاون پژوهش و فناوري 

دانشگاه محقق اردبیلی با بیان اینکه طبق دستورالعمل 

هفته پژوهش و فناوري، جشنوار ههاي مختلف براي این 

هفته پی شبینی شده است، گفت: در همین راستا 



اداره تربیت بدنی پسران دانشگاه چه خدماتی به دانشجویان 

می دهد؟

تربی تبدنی دانشگاه خانه ورزش دانشجویان، کارکنان و اساتید 

دانشگاه است و جامعه دانشگاهی دانشگاه محقق اردبیلی که م یخواهند 

فعالیت ورزشی انفرادي یا گروهی انجام دهند، با هماهنگی قبلی می 

توانند از تجهیزات و اماکن ورزشی تربی تبدنی پسران استفاده کنند.

این خدمات در چه رشته هایی انجام می شود؟

اداره تربی تبدنی پسران  در 31 رشته ورزشی دانشجویی  و 18 رشته ورزشی 

المپیادي و ب هصورت تمام وقت و طبق جدول فوق برنامه ورزشی، خدمات ارائه 

داده و امکانات ورزشی  در حد وسع در اختیار این عزیزان قرار م یگیرد.

سال نهاي فوتسال، بدنسازي، تنیس روي میز، کشتی، ورز شهاي 

رزمی، بسکتبال، هندبال، بدمینتون، ژیمناستیک، میدا نهاي چمن 

فوتبال، کوهنوردي، پیست دو و میدانی و غیره همگی پس از هماهنگی 

لازم در اختیار دانشجویان قرار می گیرد و طبق برنامه ساعاتی از این 

سال نها در اختیار کلا سهاي درسی و ساعاتی هم در اختیار فعالی تهاي 

فو قبرنامه ورزشی دانشجویی است.

براي شرکت دانشجویان در مسابقات ورزشی هم خدماتی در 

نظر گرفته اید؟

دانشجویان در مسابقات ورز شهاي دانشگاهی استانی، منطق هاي، 

المپیادي، درو ندانشگاهی و غیره در موعد خود و به عناوین مختلف و در 

حد وسع و آمادگی شرکت داده م یشوند.

ه ماکنون مسابقات درون دانشگاهی در رشت ههاي مختلف به مناسبت 

هفته تربی تبدنی طبق برنامه اعلام شده در پیا مرسان ایتا به آدرس  

دانشگاه محقق اردبیلی در راستاي ایجاد نشاط اجتماعی براي دانشجویان پسر فو قبرنام ههاي ورزشی در رشت ههاي مختلف را 

نظر گرفته و آن را اجرا م یکند. دانشجویان با هماهنگی قبلی و طبق برنامه هاي ارائه شده می توانند از سالن ها، تجهیزات و 

امکانات ورزشی دانشگاه اسفاده کنند. به همین دلیل با «دکتر ربعلی بلبلی رئیس اداره تربی تبدنی پسران دانشگاه محقق 

اردبیلی» به گف توگو نشست هایم که در زیر م یخوانید:

  https://eitta.com/uma_Sportدر حال برگزاري است.

دانشجویان از نظر سلامتی و تندرستی مورد سنجش و ارزیابی 

قرار می گیرند؟

برنام ههاي پایش سلامت و تندرستی و مشاوره ورزشی دانشجویان 

طبق برنامه اعلامی از طرف مدیریت تربیت بدنی دانشگاه انجام خواهد و 

به همه شرک تکنندگان در این پایش گواهی سلامت داده خواهد شد. در 

این پایش سلامت که از جانب متخصصین مدیریت تربی تبدنی در 

 ـههایی  سال نهاي تربیت بدنی انجام خواهد شد به صورت رایگان مشخص

BMI,WHRمحیط کمر،  همانند انداز هگیري قد و وزن و ترکیب بدن  ،

محیط لگن، بررسی توان پرش با آزمون سارجنت، بررسی استقامت 

عضلانی با دراز و نشست اصلا حشده، ارزیابی استقامت عضلانی 

ایزومتریک با آزمون پلانک، ارزیابی استقامت قلبی عروقی و تنفسی با 

آزمون پله کوئین، تست انعطاف پذیري، ارزیابی برخی از 

ناهنجار يهاي ساختار اسکلتی و قامتی مثل ناهنجاري کج 

گردنی(تورتیکولی)، ناهنجاري شانه برابر، ناهنجاري ستون 

فقرات(اسکولیوز)، ناهنجاري انحراف جانبی لگن، چرخش خارجی و 

داخلی مچ پا، ناهنجاري سر به جلو،  ناهنجاري قفسه سینه فرورفته، 

ناهنجاري شانه گرد، ناهنجاري پشت تابدار، ناهنجاري شکم برآمده، 

ناهنجاري قوس کمري(لوردوز کمري)،  ناهنجاري زانو ضربدري(ژِنو 

والگوم)، ناهنجاري زانو پرانتزي(ژنو واروم)، ناهنجاري کف پاي صاف( 

)و غیره  pes cavus) فلَت فوت)،  ناهنجاري کف پاي گود

انداز هگیري شده و گزارش آن به دانشجو جهت انجام حرکات اصلاحی 

داده خواهد شد.
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 مصـ�بت وارده را به شما و خانواده محترمتان ت�ـلیت عرض نموده 

�رای مرحومین از درگاه خداوند متعال مغفرت و �رای شما و 

سا�ر بازماندگان ص�ر جم�ل و اجر جز�ل خواهانی�.

محمودآباد

همکاران دانشگاه هم م یتوانند از این خدمات استفاده کنند؟

اتید در 11 رشته ورزشی فعالیت دارند و کارکنان،  ه ماکنون کارکنان و اس

ان مطابق برنامه هر هفته از امکانات ورزشی مجموعه تربیت  اساتید و فرزندانشــ

بدنی استفاده م یکنند. مطابق برنامه و به صورت رایگان پایش سلامت و 

تندرستی و مشاوره ورزشی براي کارکنان و اساتید دانشگاه نیز اجرا خواهد شد.

ورزشکاران حرف هاي چه خدماتی دریافت م یکنند؟

هر ورزشکار حرف هاي در هر رشته ورزشی م یتواند از تجربیات مربیان 

دانشگاهی و از امکانات ورزشی تربیت بدنی استفاده رایگان کند.

چگونه م یتوان  دانشجویان پسر را به ورزش منظم و مستمر 

ترغیب کرد؟

امر به ورزش امر به معروف است. افزایش و گسترش امکانات ورزشی 

در سطح دانشگاه و خوابگا هها، تهیه و تحویل وسایل ورزشی به 

دانشجویان در حد وسع و برگزاري مسابقات ورزشی مدام و درون یا برون 

دانشگاهی، استانی و کشوري از جمله اقدامات لازم در این مورد است و 

موجب ترغیب دانشجویان به امر ورزش خواهد شد.

چه تعداد دانشجو از امکانات ورزشی دانشگاه استفاده م یکنند؟

تقریباً همه دانشجویان پسر هر یک به نوعی از امکانات مجموع ههاي 

ورزشی دانشگاه استفاده می کنند.

در حوزه ورزش قهرمانی چه اقداماتی انجام م یدهید؟

مربیان با تجربه کافی و تجهیزات لازم با قهرمانان ورزشی همکاري 

دارند و ه ماکنون در بسیاري از رشت ههاي ورزشی قهرمانانی در حال 

فعالیت هستند. تربیت بدنی دانشگاه کانون فعالیت ورزش قهرمانی 

دانشجویی است و مجموعه مدیریت تربی تبدنی و فو قبرنامه دانشگاه 

به صورت تمام وقت در خدمت ورزشکاران پسر و ورزش دانشگاه است.

\

\
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